INFORME DEL COMISARIO AÑO 2015

En cumplimiento de los estatutos de la Compañía, en calidad de Comisario de AGROSANMI & ASOCIADOS., tengo a bien presentar a usted el informe correspondiente a los Estados Financieros del Ejercicio Económico del 2015, de conformidad con las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías.

- 1. Al revisar y analizar la documentación que rige a la Compañía en el aspecto Administrativo y Financiero se determinó que la compañía fue constituida el 20 de Noviembre del 2014, Expediente asignado por la Superintendencia de Compañías No. 701638 e inscrita en el Registro Mercantil la misma fecha, Registro Único de Contribuyentes RUC No. 0791782619001. Su actividad Principal según consta en los documentos es la Comercialización de Productos Agrícolas, cuyo capital suscrito y pagado es de Cinco Mil dólares Americanos.
- 2. Sus Ejecutivos dan cumplimiento a lo dispuesto en los Estatutos, ley de Compañías y demás disposiciones legales de Régimen Tributario Interno, brindando apoyo necesario para que se efectué esta labor de estudio y análisis de la documentación, en las oficinas en la calle Decima Este s/n y Guabo, Barrio la Providencia de la Ciudad de Machala, por consiguiente, en mi opinión la gestión efectuada por los Administradores de la Compañía es eficiente.
- 3. Con relación a los libros Societarios de la Compañía, Actas de Junta General, Libro Talonario, Libro de Acciones y Acciones, estos se encuentran debidamente elaborados de conformidad con las Disposiciones de la Ley de Compañías.
- 4. En los Registros Contables de la Compañía no se detecta variación en las cuentas registradas al inicio ni al final del periodo contable, pues la compañía AGROSANMI & ASOCIADOS, sigue sin realizar operaciones, comerciales, laborales ni financieras.
- 5. Con relación al artículo #321 de la Ley de Compañías se ha dado cumplimiento a las obligaciones del Comisario, tanto en el Aspecto Administrativo y Financiero, observando además el cumplimiento de los numerales que conforman este artículo.

AGROSANMI & ASOCIADOS ANALISIS FINANCIERO HORIZONTAL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

CUENTA	AÑO 2014	AÑO 2015	AUMENTO Y/DISMINUCIÓN	PORCENTAJE %
ACTIVO				
ACTIVO CORRIENTE				
EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO				
CAJA				
Caja Bancos	5,000	5,000	0	0
TOTAL DE ACTIVOS	5,000	5,000	0	0

	CUENTA	AÑO 2014	AÑO 2015	AUMENTO Y/DISMINUCIÓN	PORCENTAJE %
PATRIMONIO NETO)				
CAPITAL					
CAPITAL SUSCRIT ASIGNADO	00				
Capital		5,000	5,000	0	0
TOTAL DE PATRIMONIO		5,000	5,000		
TOTAL PASIV	O MAS	5,000	5,000	0	0

AGROSANMI & ASOCIADOS ANALISIS FINANCIERO HORIZONTAL ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL

CUENTA	AÑO 2014	AÑO 2015	AUMENTO	PORCENTAJE
			Y/DISMINUCIÓN	%
INGRESOS				
Venta de Bienes	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL INGRESOS	0,00	0,00	0,00	0,00
COSTOS/GASTOS				
Costo de Producción y Ventas	0	0,00	0,00	0,00
TOTAL DE COSTOS /GASTOS	0,00	0,00	0,00	0,00
UTILIDAD DEL EJERCICIO				
OTILIDAD DEL EJERCICIO	0,43,00		0,00	0,00

Señores Accionistas de AGROSANMI & ASOCIADOS, muchas gracias por haberme permitido una vez más revisar la información contable, económica y financiera de la compañía. Esperando que en este año 2016, se pueda conseguir el financiamiento necesario, para que dé inicio al desarrollo de los objetivos propuestos por la administración.

Ing. Com. Stalin Paladines C.P.A.

COMISARIO